
                                                             EXKURZE - ALTECH 

Dne 29.1. 2025 se třídy 8. A a 8. B zúčastnily exkurze do firmy Altech, která sídlí v Uherském 

Hradišti. Na cestu jsme se vydali hned ráno. Po příchodu jsme byli seznámeni s prezentací, ve 

které nám byla firma Altech představena. Dost nás zaujal fakt, že tato firma začínala s jedním 

zaměstnancem a v současné době má přes 400 zaměstnanců a její výrobky se dováží do 

celého světa. 

Pan ředitel nám také objasnil strukturu firmy a teoreticky nám představil jednotlivé úseky 

firmy. Do této doby jsme nevěděli, že firma je tak obrovská a stále se rozrůstá.  

Firma se zabývá výrobou kompenzačních pomůcek pro handicapované občany. Pomáhá tak 

lidem překonávat bariéry a usnadňovat život tělesně postiženým i jejich rodině.  

Firma vyrábí schodišťové plošiny, schodolezy, stropní zvedací systémy, schodišťové sedačky a 

nájezdové rampy.  

Po tomto úvodu jsme byli rozděleni do třech skupin a postupně jsme navštívili téměř 

všechny provozovny firmy. Nejvíce nás zaujal showroom, kde jsme si také mohli všechny 

výše zmíněné produkty firmy vyzkoušet. 

Také nás zaujala hala, kde je umístěn provoz s 3D tiskárnami. Pochopili jsme, že firma také 

věnuje mnoho času a peněz do vývoje nových technologií a modernizuje své stávající 

výrobky.  

Dozvěděli jsme se, že jejich kompenzační pomůcky jsou dost drahé, ale je na ně možné získat 

státní dotaci.  

Technicky orientovanou část z nás zaujaly také projekční kanceláře, kde se pracuje na 

jednotlivých zakázkách. Zajímavá je pro nás do budoucnosti možnost ve firmě Altech 

pracovat po ukončení střední školy. 

Také nás zaujaly příběhy lidí s handicapem, kterým se díky kompenzačním pomůckám změnil 

život k lepšímu, protože mají individuální přístup a vše řeší na míru zákazníkům. 

Exkurze se nám vydařila a doporučujeme ji i do dalších let. 

                                                                          

                                                                                                                      8. AB 

                                                                                                             M. Podešvová 

 

 

 

 

 



 

 


